

11.15
MONDAY
以西結書
30:1-26

我要把埃及人放逐到全世界。然後，我要使巴比倫王的手臂強壯，把我的劍交在他手中。可是，我要打斷埃及王的手臂，他要在敵人面前呻吟，死去。我一定要使他衰弱，使巴比倫王強盛。我把我的劍交給巴比倫王以後；他要把劍指向埃及，人人就知道我是上主。我要把埃及人放逐到全世界；那時，他們就知道我是上主。」（結30:23-26）

疫情中的信仰功課

埃及曾是古代的大帝國，有過輝煌燦爛的文明，但如今已是強弩之末。豪奢糜爛的社會，偶像假神充斥的國家，還自以為是罩著周圍小國的大哥。上主要他們為自己的狂傲付出代價—巴比倫要出兵攻打埃及，燒殺擄掠，摧毀他們的財富和神明，使大城市變成荒涼的廢墟；埃及終將成為無足輕重的小國（結29:13-15）。

因此，對以西結來說，巴比倫再怎麼厲害，仍只是上主懲罰埃及的工具而已。是上主讓巴比倫強盛有力，是上主將制裁埃及的權力交在尼布甲尼撒手中，是上主出手擊打埃及法老王，使他在敵人面前衰弱、死去。兩大強權的爭鬥，以西結則在啟示裡，看見上主的行動和信息。

武漢肺炎（COVID-19）疫情使上億人因染疫受苦、數百萬人失去生命，許多地區百業蕭條、經濟衰退，對全球造成巨大衝擊。雖然我們不能直說，疫情等同於上主的懲罰，但它確實是使人從原有的生活節奏「暫停」，或許也給了我們重新審視生活的機會。盼望上主帶領我們思考疫情中的信仰功課，看見生命的轉機。

遇上疫情的青春 畢業青年的求職困境



台灣勞工陣線協會於6月10日在臉書粉絲專頁辦理線上講座，以「疫情來襲！畢業即失業？疫情下的青年就業難題」為題，邀請各方學者分析現況，也提出對疫情持續的擔憂，另建議有關單位如何幫助青年們就業。（新聞全文內容請至TCNN瀏覽）

賜下轉機的上主，求祢幫助台灣度過疫情衝擊，也幫助我調整生活的步調和優先次序。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。